



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA, CEREKVICE NAD BYSTRICÍ, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

507 77 Cerekvice nad Bystricí 1 tel. 493 696 302 e-mail: skola@zscerekvice.org
IČO: 70 981 817 bankovní spojení: č.ú. 181 165 292/0300

informace ke stravování ve škole

Přihlašování strávnicků se provádí na základě vyplněné závazné přihlášky ke stravování tím, že strávnicki nebo jejich zákonní zástupci vyplní a podepíší přihlášku, vyznačí stravované dny, tuto odevzdají u vedoucí školní jídelny a souhlasí s podmínkami provozního řádu školní jídelny.

Jídlo je vydáváno pouze na základě přihlášené stravy na daný měsíc.

Každý strávnick se musí na počátku nového školního roku ke stravování vždy přihlásit!

Cena za obědy: Žáci 7–10 let 30,- Kč

Žákům 1. třídy hradí stravné Obec Cerekvice nad Bystricí

Při přihlášení žáka obdržíte variabilní symbol, který bude platný po celou dobu docházky Vašeho dítěte do školy.

Ve škole je zaveden odběr obědů s evidencí pomocí elektronických čipů.

Tyto čipy současně slouží k otevření vstupních dveří do budov školy.

Na pronájem čipu bude z Vaší strany nutná investice 100,-Kč. Částku Vám vrátíme po ukončení školní docházky Vašeho dítěte.

Odhlásování obědů je možné telefonicky na čísle: **493 696 362**, nebo osobně u vedoucí školní jídelny nebo v elektronické formě emailem.

Strava se odhláší vždy den předem, nejpozději daný den od 6,30 hodin.

V první den nemoci lze odebrat oběd do čistého jídlonosiče od 10,45 do 11,15 hodin.

Po dobu nemoci, nepřítomnosti žáka nelze vydávat stravu za dotovanou cenu (cena potravin).

Neodhlášené a nevyzvednuté obědy propadají bez náhrady. (Neodhlášená strava bude strávnickovi doučtována částkou včetně provozních a mzdových nákladů.)

Postup při elektronickém odhlásování obědů:

- odešlete email na skola@zscerekvice.org
- v předmětu emailu musí být napsáno: **JIDELNA** (velkými písmeny bez diakritiky)
- vlastní zpráva ve znění:
Odhláší ze stravování jméno a příjmení strávnicka na (datum)
- email musí být odesláný nejdéle do 6,30 hodin ve dni, kdy chcete stravu odhlásit
- přijde Vám potvrzující email

informace k úrazům

Škola je povinná hlásit školní úrazy do centrální evidence.

Hlásíme úrazy, u kterých následuje absence dítěte ve škole a úrazy, které bude řešit pojišťovna. S ohlášením úrazů s absencí nejsou problémy. Problém nastává, pokud chce rodič uplatnit bolestné z pojistky odpovědnosti, kterou má škola uzavřenou, a přitom dítě nepřeruší školní docházku. Prosím Vás proto o včasné sdělení. Pokud budete chtít řešit úraz přes pojistku, oznamte tuto skutečnost třídní učitelce, abychom byli schopni plnit předepsané termíny.

V Cerekvici nad Bystricí 28. 8. 2023

Mgr. Marie Zapadlová

Návratka škole

Informaci o stravování a o hlášení pojistného beru na vědomí.

jméno a příjmení:

podpis: